

С 28 августа по 30 августа в Зауралье проходил фестиваль для ребят с ограниченными возможностями здоровья «Движение- это жизнь». Его организатором выступило Правительство Курганской области, в проведении фестиваля также помогают волонтеры молодежной организации «XXI век» и студенческий отряд «Пегас». Организаторы фестиваля поздравили ребят с этим значимым в их жизни событием. Торжественное открытие фестиваля состоялось на базе оздоровительного лагеря им. Островского 28 августа. От нашего Притобольного района в фестивале приняли участие замечательные ребята: Ульянов Егор (с. Чернавское), Казакова Ирина (с. Боровлянка), Афонасьева Валентина (с. Чернавское). Команда из этих ребят была сформирована Центром социального обслуживания Притобольного района. Здесь были и новички, и те, кто не в первый раз участвовал в подобном мероприятии. В программе трехдневного фестиваля - конкурсы, легкоатлетические кроссы, фотосессия, соревнования по дартсу, турниры, песни у костра под девизами: «Я верю в себя», «Я буду сильным», «Я буду смелым», «Я буду собой». Егор Ульянов впервые принимал участие в таком мероприятии и занял 1 место в легкоатлетическом кроссе на 60 метров. Ему были вручены Почетная грамота и медаль. Каждый участник фестиваля получил на память футболку с логотипом «Движение – это жизнь». Ежедневно вечерами при свече подводились итоги дня. Для участников фестиваля были созданы комфортные условия, в помещениях уют и теплая атмосфера окружающих. Фестиваль завершился, и ребята разъехались домой с багажом не только достигнутых результатов, но и новыми знакомствами, впечатлениями, открытиями и с намерением встретиться вновь через год!

С уважением, Заместитель Главы Притобольного района по социальным вопросам О.А. Подосенина